

CÍMŐZÉSI FELTÉTELEK.

Egy évre . . . 10 K. — f.
Hárthatóra . . . 5 K. — f.
Három hónapra . . . 2 K. 50 f.
Egyes számok ára 20 fillér

BARS

KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

A közíratok a szerkesztőséghez küldendők.
Kéziratok visszatérnek nem adnak.

FŐSZERKESZTŐ: DR. KERSÉK JÁNOS.

Megjelen vasárnap reggel.
SZERKESZTÉSÉRT A FŐSZERKESZTŐ FELELŐS.
FŐMUNKATÁRS: JAROSS FERENC.

A hirdetések, előfizetések és a reklámokat a
kiadóhivatalba kérjük utasítani.

A LAP KIADÓJA: NYITRAI és TÁRSA R. T.

Búvárhajóink munkája.

A világtörténet nem tud példát arra, hogy életükért küzdő népek etikai tekintetből és az ellenségtől régen megszegett törvények tiszteletéből ne felejtették volna meg kíméletlenül minden erejüket. Mi voltunk az egyetlenek, akik ezt megtettük, mert hiszen már régen viselhettünk volna búvárhajóharcot olyan formák között, amikre most ellenségeink békeajánlatunk visszautasításával kényszerítettek. A búvárhajók most átvették az ágyuktól a királyok ultima ratiójának szerepét.

Világosan és szabatosan jelölték meg legutóbbi jegyzékeink a korlátlan búvárhajóharcu célját: siettetni a döntést, megrövidíteni a háborút és közelebb hozni a békét. Most bizvást állítjuk, hogy a háboru döntő stádiumba lépett. Ez nem azt jelenti, hogy a világháboru a vizen dől el, sőt ellenkezőleg: a búvárhajóharcu mostani módszere annak a célnak szolgál, hogy a szárazföldi viszonyokat a mi javunkra változtassa meg. És alapos a kilátásunk, hogy ezt a célt belátható időn belül sikerül is elérnünk.

Amit a korlátlan búvárhajóharc megkezdése óta tapasztalunk, csak megerősíti ezt a bizalmunkat. Kétségtelen, hogy ellenségeinket ez a fordulat megdöbbentette és nyoma sincs többé annak a lekicsinylő és fenhéjázó modornak, melyet annak idejében alkalmaztak a tengeri harc viselői formájával szemben.

Az ellenséges hajóknak elpusztítása nemcsak élelem- és municióhiánnyal fenyegeti az antántot, de megbénítja abban is, hogy a világ minden tájáról felvonultathassák ellenünk a rendelkezésre álló haderőt; megakadályozza új hadierőknek a tengeren való szállítást és a municiópótlást is szerfölött megnehezíti.

Február elsejével új korzaka kezdődött meg a világháborunak. A legélesebb búvárhajóharc megindítása lojalki következtése volt annak a jószándéknak, amellyel a központi hatalmak a békét akarták elérni. Most már Tirpitz tengernagy is igazolva van, aki már hónapok előtt meg akarta kezdeni a búvárhajók kíméletlen működését és sehohsem esik szó nálunk a korlátlan harcmodor ellen. Mert mindenki érzi, hogy ha lehet, hát csak így lehet a békét kikényszeríteni ellenségeinktől, akik eddig sem érdemeltek méltánylást és egy percig sem voltak méltók az elmúlt harminc hónap alatt jóindulatunkra, se reményesgűnkre.

Izgató és rettenetes lesz ez az utolsó felvonás, amelyről most már egészen bizonyos, hogy utolsó, hiszen Amerika is beleavatkozott.

A gunyos sértegetésekre, amelyekkel ellenségeink tisztességes és komoly békeajánlatunkat fogadták s amellyel szemben leplezetlenül elarultak gonosz szándékukat és piszkos céljaikat, a kufár angolok utár megkapták a méltó feleletet.

Erőink biztos tudatában kimondtuk, hogy nem ismerünk többé kíméletet.

Amikor a félvilág a leggonoszabb módon kiirtásunkra törekszik: más választásuk nem is lehetett.

A józanul gondolkodók el fogják ismerni, hogy jogosan cseleksztünk és pedig abban a mértékben, ahogy ellenségeink hatalmunkat, hogy ennek a minket megillető jogunknak érvényt is szerzünk. Újra fel fog támadni a tengerek szabadsága, fel fog támadni valamennyi nép szabadsága a tengeren, mert eddig ez a szabadság csupán Angliáé volt és Anglia kegyelme osztotta, persze csak azoknak, akik feltétlenül rabszolgáivá szegődtek.

Búvárhajóink munkájában vannak már és becsülettel dolgoznak. A tengerek forgalma megállt. Nemsokára ellenségeink meg fogják érezni, hogy abba a verembe estek, amelyet nekünk akartak megadni.

Majd ha a nagy élelmiszállító hajók felett is összecsapunk a vad hullámok, a dűsgazdag, dolyfős és önhitt Anglia is érezni fogja, hogy mi a nélkülözés, mi az éhhalál!

A főgimnázium színelőadása.

Léva és a vidék közönsége a legélesebb érdeklődéssel várta a főgimn. ifjúságának a bars megyei elesett hősök emlékműve és a lévai hadiarvák javára rendezett színelőadást, amely a városi szálló nagytermében e hó 10-én, délután fél hat órakor kezdődött.

Tulajdonképpen nem is színelőadás, hanem 10 számból álló igazévezetarszeneostély volt az, amelynek utolsó számát egy háromfelvonásos dráma képezte.

A változatos műsort *Dushek* Ernő zenetanár vezetése mellett a főgimn. jól szerzett zenekara nyitotta meg Müller Józsefnek korrektil előadott Magyar indulójával. *Katona* György V. o. t. Móra István: *Urvalló* című költeményének érszteljes elszavalásával kötötte le a közönség figyelmét.

A főgimn. zenekara a 3., 6. és 9. számokban szerepelt. Előadott darabjai voltak: Beethoven: *Isten dicősege*, *Csicika* Angéla: Királyhymusz, *Lányi* Ernő: *Népdalok*. A

HIRDETÉSEK
centiméterenként - 4 fillér
Nyitlteri közlemények garmond soronként 30 fillér.
Gyakori hirdetések és a velük összekötöttesben levő hird. iradók aranyományben részesülnek.

Sántha Béla által irt királyhymusz esep és hangulatos szövegének megszervezésénél *Csicika* Angéla, a *Ravicsky-Társaság* igazgatónöje művészi felfogással használta fel a hatásos, melodikus darabban a szósáttnak és hymuszunk egyes részeit. Összefo örömmel állapítjuk meg, hogy az énekkar valóban remekelt; gyönyörű, magas nívójú előadása kellemesen lepott meg mindenkit. A közönség megértve a darabok művészi szépségét és nagy tudást elaruló betanítását, parcsik tapost és éljenste *Pintér* Ferenc kegyesrendi tanárt, az énekkar pártatlan buzgalmu vezetőjét és kitűnően fegyelmesott énekeseit.

A 4.-ik szám *Tordai* Graill Ersei — *Gáll* Anna (Tamásyné): *Anyánk* szive. Melodráma volt. A megható darabnak kedves és szivhez szóló előadásával *Kmosó* Sirota VI. o. t. érdemelte ki a hallgatóság nagy totésását, amelyből kiváló réss jutott *Pátkay* Klára V. o. tanulóknak is, aki igen ügyesen kísérte a darabot szongorán.

Händel G. F. Ária „*Xerxes*” operettből. Quartette. Hegedűn játassották: *Horváth* Endre V. o. t., *Aradai* Jenő VI. o. t. *Dushek* Ernő VI. o. t., szongorán kísérte *Kersék* László VI. o. t. A műsornak es a száma is, amelyben a szereplők finom szassjátékokkal arattak általános megelégedést. — a legsikerültebbek közé tartozik.

Várnai Zsuzsi: *Anyám*, akkor én mindig jó leszek! című költeményét bátran, megértéssel szavaltta a kis *Dely* Zoltán II. o. t., akiről el is hisszük, amit mondott, mert — úgy tudjuk, hogy eddig is osztályának egyik legjobb és jeles tanulója volt.

A szavaltatot *Ch. Dancla*: *Concert* selaja követte, amelyet *Kersék* László precisz szongorakiséretével *Aradai* Jenő VI. o. t., játazott hegedűn. *Bátor* fellépés, biztos és tisztá hang, esep senei tudás jellemezte a tisztá játékost, akinek a zene téren esep jövőt jószolunk.

A műsornak méltó befejezője volt *Sik* Sándornak *Ébredés* című, háromfelvonásos drámája, amelynek első felvonása Léván, 1916. januárjában, a második és harmadik felvonás egy kis kárpáti faluban 1916. október hónapjának elején történik. A háborus vonatkosású, aktuális, megható drámai jelenetekben bővelkedő darabban, amelynek fáradságot nem kímélő gondall és esinpadi rutinnal való betanítása és az egész előadásnak a legkisebb részesetekre kiterjedő ügyes rendezése *Sőtjéri* Károly kegyesrendi tanárnak buzgalmit dicséri, — a következő tiszonsht tanuló szerepelt: *Singer* Béla VIII. o. t., *Lovas* László VIII. o. t., *Csomor* Ödön VIII. o. t., *Vilasszky* Ödön VII. o. t., *Tatár* Sándor VI. o. t., *Rásgha* Károly VII. o. t., *Kertész* József VIII. o. t., *Holicsman* Pál VIII. o. t., *Glass* Ármán VII. o. t., *Forgács* Pál VIII. o. t., *Strasser* Nándor VII. o. t., *Kacsinczky* Gy. VII. o. t. *Bányai* Resó

Engel Gyula lévai nagykereskedő a január hónapban Léván kiosztásra került hatósági cukor után járó összes jövedelmét jótékony célokra adományozta.

Ezen összegből **Berczelly Miklós** főszolgabíró a **József Főherceg Baranyogi Tautóli** Házának 100 koronát kegyeskedett kiutalni. A jótékony adományért az internátus felügyelő bizottsága ez uton is hálaa köszönetét fejezi ki.

Nyilvános elszámolás.

A jelenleg Léván szolgálatot teljesítő honvédtisztok által folyó Pó 3-án Baranyamegye eselött hóainak emleket megörökítő szoborralp javára rendezett műkedvelői előadás jövedelméről: Bevétel: Jagyek eladásából 1008 kor. Műsorok eladásából: 39 kor. 90 fill. Feültizetésekből 320 kor. 31 fill. Összesen: 1368 kor. 21 fill. Kiadás: 318 kor. 31 fillér. Marad tisztja jövedelme: 1049 kor. 90 fillér.

- Felültizettek: Dr. Kmoskó Béla 6. — Káposztásvy János 6. N. N. 4. Eszker Kelemen 6. Lovatic Gusztáv 10. Baker Árpád 4. Dr. Gelélti Samu 2. N. N. 4. Dr. Hüpter Stangej 10. Moravék László 2. Lévai Károly 2. Batocák László 4. Weisz Salamon (Nemzeti kávéház) 10. N. N. 3. Dr. Hajos Fülöp 5. Dr. Priszner Gyula 4. N. N. 2. Rosenczveig 2. Reitmann Isidor 5. Barger Ernő 10. Dr. Lauter Arthur 10. N. N. 4. Dr. Gergely Fülöp 20. Weisz Miksa mészáros 20. Engel Gyula 20. Dr. Baog Sándor 16. Borcsányi Béla 9. N. N. 20. Huberth Vilmos 12. Streicher Olga 3. Dr. Frommer Ignác 10. Bódogh Lajos 6. Ordódy Endre 16. Tafler főh. 10. Kántor 2. Gausler 4. Bódy 4. Burz 2. Eöry 3. Wilczek Salamon 4. Grósz G. 10. Jámbor 5. Füst Fülöp 11 k. 31.

Jakabfalvai Barna s. k. Szilassy Dezső s. k. számvizsgáló. pénztáros.

Nyilvános köszönet.

Mindszoknak, kik Júlíának, a nemező jövelemnek tőlünk való elszakadása következtében mérhetlen fájdalomunkat a természetben való megjelenésükkel, vagy ránk gondolatukkal megosztani szivesek voltak, tőrtő köszönetünkkel adóznak.

Léván, 1917. február 15.-én.

id. Tóth István és családja.

Az anyakönyvi hivatal bejegyzése.

1917. évi febr. hó 11.-től 1917. évi febr. hó 18.-ig Születés.

A szülők neve	A gyermek neve	A gyermek neve
Palika János Tokody Ilona	leány	Mária Anna

Házasság.

Velegény és menyasszony neve	Vallása
özv. Jancsó Mihály Kontél Erzsébet	rkathi.

Halálozás.

Az elhunyt neve	Kora	A halál oka
Toth Julia Edith	16 éves	Agyh. gyul.
Farkas Imréné	53 éves	Szívvelgyűd.
Bencze György	20 éves	Hósi halál
Kiss János	84 éves	Aggaszat
özv. Bócz Istvánné	83 éves	Gutatlús
özv. Akossy Istvánné	77 éves	Aggorkimerülés

844—1917. szám.

Hirdetmény

a gabona kimérés bejelentéséről.

Az országos közérdeklődési hivatal elnökének 5978 számú rendelete alapján felhívom a mezőgazdákat, kiknek eselődői vagy

munkássai gabona járandóságban részesülnek, hogy a gabona kimérés napját legelőbb 14 nappal előbb megbizottamánál Bodó Sándor városigazdánál (városbáza, emelet, 5. ajtó) jelentse be, aki a gabona járandóság kimérése alkalmával az alábbi kimutatásban foglalt fejtőmértéket meghaladó mennyiségeket — mint vissza nem tartható feleslegeket — elrekvirálni kötelek.

Az éves, féléves, hónapos eselődök, nyári munkások, egyszóval mindazok, akik munkaadójuktól gabona járandóságban részesülnek, maguk és családjuk élelmiszerére csupán a következő kimutatásban foglalt fejtőmérték alapján kiszámított mennyiséget tarthatják vissza:

„Kimutatás az élelmiszerre címén visszatartható gabona vagy lisztmennyiségről:

Havonként visszatartható mennyiség: 1 15 évvel idősebb termelőnek 16 kg. gabona vagy 108 liter. 1 gazdasági férfi munkásnak 16 kg. gabona vagy 108 liter. 1 gazdasági férfi eselődnek 16 kg. gabona vagy 108 liter. gazdasági férfi munkát teljesítő nőnek 13 kg. gabona vagy 877 liter. 1 gazdasági férfi munkát teljesítő nőnek 13 kg. gabona vagy 877 liter. 1 gazdasági férfi munkát teljesítő 13—15 év közötti levő gyermeknek 13 kg. gabona vagy 877 liter. fentiek családtagjainak 10 kg. gabona 675 liter.

Két Léván, 1917. évi február hó 10.

Bódogh Lajos, polgármester.

891—1917. szám.

Hirdetmény.

Közhírrá teszem, hogy a rézgálica előjegyzése folytatásáig eszközöltetik Bodó Sándor városigazdánál városbázis emelet 5. szám alatt d. e. 9—11 óra között.

Léva, 1917. évi február hó 16.

Bódogh Lajos, polgármester.

835/1917. szám.

A „Bars” tekintetes szerkesztőségének Léván.

Felkérem, hogy h. lapjában sz. alábbi közleményt elhelyezni sziveskedjék:

„Királyi üdvözlét. A felsőes királyi pár legkegyesebben elhatározta, hogy Szeut István koronájával való megkoronázataa alkalmából sajtóközleg irt és aláírt üdvözlő sorokkal köszönti h. Magyarországot. — A Hadseregélyző Hivatal ezen kézírás mását levelezőlapokon bocsátja országgá. A levelezőlapok a koronázás napjának dátumával bélyegestetnek és a hivatal megismerve előford mindenkinék, aki külön es alkalmából legelőbb egy koronát fiaszt es eselött hősök özvegyei és árvái alapja javára. —

Az a királyi szeretet és jószág ezen documens utat megszerzeni óhajja, annak címét a behatott összeggel együtt a hatóságoktól nyert értesülésnek szerint a városi pénztár elfogadja és továbbítja.”

Léva, 1917. évi február hó 13.

Tisztelettel: Bódogh Lajos, polgármester.

Feladési hirdetmény.

A kizsalfalvi volt úrbérek kizsalfalun a körjegyző irodájában 1917. évi március hó 8.-án délelőtt 9 órakor tartandó zárt írásbeli ajánlatokkal egybekötött nyilvános szóbeli árverésen eladják a tulajdonukat képező erdőben 20 62 katholond kijelölt tővön pező 292 tölgy es 2 drb. bükk es gyertyánfát, mely mintegy 247 m³ haszon es 500 ürméter tűzfának becsültett.

Kikiáltási ár 4600 korona. Bánatpénz 460 korona.

Kikiáltási áron aluli es utóajánlatok el nem fogadtnak.

Az erdő a garamszentkereszt-garambér zencei országúttól fél kilométerre es garamszentkereszt vagy garambencei vasuti állomástól mintegy 7 kilométerre fekszik.

Árverési feltételek a beszerzésényai m. kir. állami erdőhivatalnál, a garamladoméri m. kir. járási erdőgondnokságnál es alulirotnál megtekinthetők.

Kizsalfalu Barsm. 1917. évi február hó.

Úrbéres elnök.

174—1917. szám.

Hirdetmény

A lévai kerületi munkásbiztosító pénztár tudomasára hozza az érdekelt munkaadóknak, hogy a m. kir. áll. munkásbiztosítási hivatal biztositási tanács ülésében hozott 7181-1916. számú es bírói tanácsnak 1913. P. 413—7. szám alatt hozott határozataiban kimondotta, hogy a házhoz szállítás, illetve fuvarozás balesetbiztosításra kötelezett foglalkozás még abban az esetben is, ha az a munkaadónak nem vállalkozásszerű foglalkozása, hanem valamely más üzemmel, mint főfoglalkozással kapcsolatos házi kezelésben végzett melléküzem, illetve mellékfoglalkozás, vagy nem a munkaadó saját szállítás eszközével, hanem idegen kocsin, de mégis saját emberével, illetve saját emberével mint kísérővel történik, — továbbá ugyancsak a magy. kir. áll. munkásbiztosítási hivatal tanácsülésében hozott 11985—1916. számú határozatával kimondotta, hogy azok a droguista üzemek, amelyekben drogua szerek az egészségre ártalmas, mérges, vagy gyulekony anyagok feldolgozása kapcsán vagy gyógyszerári, illetve vegyészeti laboratórium-szerű (hajszesz, pomádé stb.) keverés ut áttilatnak elő, balesetbiztosítási kötelezettség alá esnek s hogy a balesetbiztosítás kiterjed az ilyen drogueriák összes alkalmazottaira, kik a feldolgozással, vagy más munkakörben ugyan, de a feldolgozás helyén, vagy e helyell építkezési, illetve helyi kapcsolatban levő munkahelyen vannak foglalkoztatva.

Felhívja a pénztár emélfogva miudazokat a munkaadókat, kik a fentjelezett üzemmel bírnak, hogy üzemüket a pénztárnál ingyen kiszolgáltandó nyomtatvány felhasználásával a törvényes következmények terhe alatt annál is inkább sürgösen jelentsek be, mert ellenesetben a szükséges adatok az 1907. évi XIX. t. c. 20 §-a értelmében az érdekeltek veszélyére es költségére hivatalból fognak beszereszteni.

Léva, 1917. február hó 6.-án.

Kresko Nándor, Pösa Miklós, elnök. igazgató.

Eladó ház.

Damjanich-utca 6 számú ház eladó. Felvilágosítást ad özv. Ghimesy Józsefné Damjanich-utca 6 szám.

Eladó háztelkek.

Barsi-utca es Percz-utcában 7 drb háztelkek eladó. Felvilágosítást ad — Csernák Izidor Léván. —

KATONA SÓBORSZESZ.

Legujabb, nagyon erős sóborszesz. Kis üveg 1 K 30 f. dupla üveg 2 K. 20 f. Ezt kérjük mindenütt! Ha hol nem kapható, adó postán 10 kis vagy 6 nagy üveget tizenhárom koronáért kold ingyen ládában a készítő

KATRENYÁK JÁNOS gyógyszerész ZSARNÓCZA.

Kiadó üzlet.

Léván a Kazinczi- es Széchenyi utcák sarkán levő uradalmi épületben 2 üzlethelyiség 1917. január hó 1.-től bérbeadó. Bővebb felvilágosítás a lévai uradalmi irodában nyerhető.

Meghívó.

Az Ujbányai Népbank Részvénytársaság

1917. március hó 4.-dik napján délután fél 4 óraker
saját helyiségében

XXXI. évi rendes közgyűlést

tartja, melyre a tisztelt részvényeseket meghívja

az igazgatóság

T á r g y s o r o z a t :

1. A közgyűlés megalakulása, elnök s jegyző megválasztása és két hitelesítő tag küldetése.
2. A zárszámadások előterjesztése, az igazgatóság s felügyelő bizottság jelentése kapcsán ennek tárgyalása
3. A mérleg megállapítása és a felmentvények iránti határozat.
4. A tiszta nyereség felosztása iránti intézkedés.
5. Indítványok.

Figyelmeztetés. Aki a közgyűlésen szavazati jogát gyakorolni kívánja, tartozik az alapszabályok szerint részvényeit a közgyűlés előtt az intézet pénztáránaál legkésőbb március 1 ig bezárolag térítvény mellett leírni.

Vagyon

Mérleg számla 1916. december hó 31.

Teher

Fkl.	V a g y o n	kor	f	korona	fil.	Fkl.	T e h e r	kor.	f	korona	fil.
9	Készpénz 1916. december 31. —			16286	23	1	Részvénytőke — — — —			150000	—
10	Váltó tarcza — — — —			125279	—	2	Tartalékalap — — — —			7025	—
11	Jelzálogos kölcsönök — — — —			290177	11	3	Veszteségtartalék — — — —			2000	—
6	Folyó számlai adósk — — — —	2662	02			4	Betétek — — — —			684867	40
6	Idegen intézeteknél elhelyezett tőke	328038	78	330700	80	5	Fel nem vett osztalék — — — —			643	—
13	Postatakarékpénztár — — — —			255	81	6	Folyó számlai hitelezők — — — —			960	82
14	Óvás számla — — — —			6	35	7	Igazgatósági rendszámla — — — —			400	—
15	Hadikölcsön 105000 kor. a 95 K.			99750	—	21	Bélyegilleték — — — —			9	50
26	Pénzütemzeti központ — — — —			400	—	8	Jótekmények — — — —			2	75
16	Hatralékos kamat — — — —			1500	—	16	Előre bevett kamatok — — — —			3046	50
						24	1915 évi nyereségáthozat — — — —	4702	27		
						24	1916. évi nyereség — — — —	10698	06	15400	33
				864355	30					864355	30

Ujbányán, 1916. év december 31.

Igazgatóság nevében:

Gyuris Samu s. k.
pénztáros.Dr. Balbach Béla s. k.
igazgató.Zimmer Antal s. k.
könyvvizsgáló.

A felügyelő bizottság:

Baumann Győző
hadbavonult.Staud Nándor s. k.
f. b. elnök.Kolcsányi Géza s. k.
f. b. tag.Nizsuk Béla s. k.
f. b. tag.

KNAPP DÁVID

mezőgazdasági és varrógépek nagy raktára

Telefon szám: 33.

Léván.

Telefon szám: 33.

Piaci téren, nagy kiterjedésű gépraktáram
céljára épült házamban nagy választéku
állandó gépkiállítás van berendezve

Hazai gyártmányu gépek:

Ganz-féle motorok minden nagyságban Kopferl és
Sohrantsz gőzcséplő készletek, eredeti Mellchar-féle
vetőgépek, Bächer-féle ekék és talajművelő eszközök
valamint minden e szakba vágó gépek és géprészek
Világhírű RAPID lánczoskutak.

Legjobb minőségű takarmánykamrák elkészítése
és felállítása jutányos árakban.

TÜZIFA KAPHATÓ.

Kitűnő száraz csomó mentes bükk hasáb házhoz
szállítva ölenként 100 kor.

Ugyanez ölenként 3 vágásra felfűrészelve 112 kor.

Ugyanez apróra vágva 100 kg-ként 9 kor.

Nagyobb megrendelésnél olcsóbb.

„Tisztviselőegylet” tagjainak 5% pénzütemzeti engedélyt
nyújtunk a vágott fánál. Tisztelettel

Telefon 61

Tonhaiser és Társa Ozmán-tér 6. szám.

Házakhoz megyek, veszek

mindentféle ruhaneműt, cipőt, futert,
szóval bármi kerül eladásra, azonnal
házhoz jövök meghívásra.

Régiségi dolgokat jó pénzért meg-
vásárolok.

özv. Quitt Miksné

Léva, Simor-utca 3.

Jótállás a biztos eredményért.



Törvé-
nyesen
védve.

Reitter Oszkár

nagybecskereki ny. főkapitány és
fajbaromfi tenyésztőnek nagyszertu
találmánya a

„PATKANIN”

Patkányirtó-szer, (nem mérge) mely
emberre és háziállatokra nem ártalmas és
teljesül minden más irtószerrel.

1 doboz ára 3 korona

mely elegendő területre 60 patkány irtá-
sához. Minden dobozhoz használati utasítás
van mellékelve. Ismertető prospektust, mely-
ben le van írva, hogy különféle nagyvárosi
gazdaságban hány adag használandó, kérésre
ingyen küld a PATKANIN gyár egyedüli
elárusítója, a Torontói Agrárbank Rész-
vénytársaság, Nagybecskereken.